



- SREDNJIM ŠOLAM
- DIJAŠKIM DOMOVOM
- VIŠJIM STROKOVNIM ŠOLAM
- ORGANIZACIJAM ZA IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH

Številka: 603-3/2020/80

Datum: 25. 11. 2020

**Zadeva: Financiranje zaščitne opreme in dezinfekcije prostorov za izvajalce storitev na področju vzgoje in izobraževanja ter znanosti.**

Spoštovani,

Zakon o začasnih ukrepih za omilitev in odpravo posledic COVID-19 (Uradni list RS, št. 152/20; ZZUOOP) v 101. členu določa, da se za izvajanje ukrepov za omejevanje in preprečevanje širjenja virusa SARS-CoV-2 iz sredstev proračuna Republike Slovenije ali iz sredstev, pridobljenih iz proračuna Evropske unije, zagotavlja financiranje zaščitne opreme in dezinfekcije prostorov za izvajalce storitev na področju vzgoje in izobraževanja ter znanosti.

Ministrstvo bo zagotavljalo sredstva na podlagi metodologije, ki jo je s sklepom št.410-15/2020/153 z dne 23.11.2020, sprejela ministrica.

Prvo nakazilo sredstev bo zajemalo obdobje od uveljavitve ukrepa, to je od 24. 10. 2020, do 30. 11. 2020. Sredstva bodo nakazana v drugi polovici decembra. Ker gre za financiranje COVID ukrepa, vam točnega datuma nakazila ne moremo v naprej napovedati.

Ministrstvo bo zagotavlja financiranje zaščitne opreme in dezinfekcije prostorov po kriteriju števila zaposlenih in števila udeležencev, ob upoštevanju standardnih stroškov na zaposlenega in na udeleženca.

Standardni stroški na zaposlenega znašajo 16 evrov mesečno, na udeleženca pa 2 evra mesečno. Vrednosti so določene ob predpostavki, da se glavnina dejavnosti opravlja na sedežu delodajalca.

V času izvajanja restriktivnih ukrepov Vlade RS za omejevanje in preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2, se šteje, da se glavnina dejavnosti opravlja izven sedeža delodajalca, saj so zaposleni napoteni na opravljanje dela od doma. Izvajalcem se zato prizna 20% sredstev

po kriteriju števila zaposlenih. Delež sredstev se lahko poveča, v kolikor izvajalec izkaže, da obseg dejavnosti, opravljen na sedežu delodajalca, bistveno presega 20%.

V času, ko se učenci, dijaki in študenti izobražujejo na daljavo in v času počitnic med šolskim oziroma študijskim letom, se izvajalcem prizna 20% sredstev po kriteriju števila zaposlenih. Po kriteriju števila udeležencev se sredstev ne dodeli.

V primeru, da se samo del učencev, dijakov in študentov izobražuje na daljavo, se obseg sredstev določi v sorazmerju, glede na zgoraj navedene kriterije.

V primeru popolnega zaprtja vrtcev za otroke, se vrtcem prizna 10% sredstev po kriteriju števila zaposlenih. Po kriteriju števila udeležencev se sredstev ne dodeli. V primeru delnega odprtja vrtcev za nujne primere varstva otrok, se vrtcem prizna 10% sredstev po kriteriju števila zaposlenih in po kriteriju števila udeležencev.

Obseg sredstev, izračunan na podlagi mesečnih stroškov po kriteriju števila zaposlenih in števila udeležencev, se zavodom za otroke in mladostnike s posebnimi potrebami poveča s faktorjem 2, osnovnim šolam s prilagojenim programom pa s faktorjem 1,5.

Na začetku financiranja ukrepa se upravičencem poleg mesečnih sredstev zagotovijo tudi enkratna sredstva, ki znašajo na zaposlenega 5 evrov, na udeleženca pa 1 evro. Namenjena so predvsem kritju izdatkov, ki se praviloma ne pojavljajo vsak mesec, kot na primer razne pregrade, označbe, zaščitna oprema za večkratno uporabo, dozirniki za razkužila in podobno.

Sredstva za financiranje zaščitne opreme in dezinfekcijo prostorov, se namenijo za nakup:

- osebne zaščitne opreme za zaposlene, kot so obrazne maske, zaščitna očala, vezirji, zaščitne rokavice in druga osebna zaščitna oprema;
- zaščitne opreme za prostor, kot so talne označbe in druge označbe, ki opozarjajo na spoštovanje ukrepov za preprečevanje in širjenje okužb z virusom SARS-CoV-2, zaščitne pregrade iz pleski stekel in druge podobne zaščitne pregrade, merilniki temperature, dozirniki za razkužila in podobno;
- sredstev in storitev za dezinfekcijo prostorov, kot so razkužila za roke, razkužila za površine, čistila za roke in površine, papirne brisače ter krpe za razkuževanje površin, storitve dezinfekcije prostorov, ki jih opravijo zunanji izvajalci in podobno.

S spoštovanjem in lepimi pozdravi.

Mojca Ločniškar  
Vodja Finančne službe

mag. Nataša Kranjc  
v.d. generalne direktorice  
Direktorata za srednje in višje šolstvo  
ter izobraževanje odraslih

